

我市全力防控甲型 H1N1 流感

3 家定点医院已确定

晨报讯(见习记者 李崇实习生 贾志君)5月4日,记者从市卫生局获悉,我市卫生局已经部署好了对甲型 H1N1 流感的防控应对和应急准备工作,市传染病医院被定为甲型 H1N1 流感定点医院,集中收治可能出现的甲型 H1N1 流感病例,两县人民医院被定为县级定点医院,市第一人民医院被定为后备医院。

其中,市级定点医院集中收治医学观察病例、疑似病例、临床诊断病例、确诊病例,县级定点医院只能收治观察病例和疑似病例。

据相关负责人介绍,作为我市唯一一家市级定点医院,市传染病医院已腾出一个病区作为呼吸道传染病专用病区,设置了 33 张床位、一间重症监护病房,作为收治甲型 H1N1 流感的特种传染病房,并按照《医院感染管理办法》的要求,做好消毒隔离和人员防护,防止院内交叉感染。目前,该院各种抢救治疗设备、人员已到位。

为切实做好防控和医疗救治工作,市卫生局还成立了防控工作领导小组、医疗救治领导小组和技术指导专家组。

技术指导专家组由呼吸、传染病、放射、ICU 等方面的专家组成,主要负责全市甲型 H1N1 流感医疗救治工作、承担全市重症病例会诊、开展基层医疗机构人员甲型 H1N1 流感防治知识培训、受卫生局委托对各医疗机构甲型 H1N1 流感医疗救治工作进行监督检查等任务,确保救治工作有力、有序、有效进行。

市卫生局还要求各县区卫生局、各级各类医疗机构按照《医疗机构传染病预检分诊管理办法》的规定,建立医疗机构预检分诊长效机制,立即

启动甲型 H1N1 流感的预测分诊工作。设立感染性疾病科的二级以上综合医院,负责本医疗机构的甲型 H1N1 流感预检分诊工作;没有设立感染性疾病科的医疗机构利用发热门诊并设立甲型 H1N1 流感分诊点,分诊点应通风良好,采取必要措施并严格消毒。

据了解,按照卫生部 4 月 30 日发布的 2009 年第 8 号公告,甲型 H1N1 流感纳入传染病防治法规定管理的乙类传染病,并采取甲类传染病的预防、控制措施。



打掉黑网吧

建设花苑的杨先生(化名)5月3日打电话称,自从打掉了家门口的那个黑网吧后,他儿子“五一”期间没有再出去上网,他对本报和工商人员表示感谢。前一段时间,杨先生的儿子在建设花苑东门附近的一个黑网吧迷上了上网,怎么说都不管用。于是他向本报联系,反映了这一情况。本报记者随即与开发区工商分局淇滨工商所进行联系,在对该房屋前后门及内部设施进行了两次取证后,淇滨工商所工商人员于“五一”期间行动,将该黑网吧打掉,查封电脑 16 台。

晨报记者 肖广军 摄

今年我省高招有四大变化

晨报讯(见习记者 李潇通讯员 王社英)5月4日,记者从市招生办公室了解到,今年我省高招主要有四大变化。

艺术类增设专业本科分数线

艺术类考试分文化课和专业课两部分,往年只有文化课按照本、专科分别划定分数线,专业课分数线本、专科统一,对专业课成绩没有本、专科要求。今年我省增设艺术类专业本科分数线,将按不同类别的招生计划和考生成绩分别划定艺术类本、专科专业分数线和文化分数线。专业课本、专科分数线的分数划定将方便投档,同时提高考生志愿

的有效率和录取的准确率,增加考生区分度。

征集志愿将试行网上填报

录取过程中,对生源不足的学校,省招办将按批次向社会公布计划余额,重新征集考生志愿。为方便考生,提高工作效率,今年征集志愿我省将试行网上填报,时间安排在当批录取后期。具体实施方法将于征集志愿前公布,考生和家长请及时关注省招办网站(<http://www.heao.gov.cn>)。

考生不能在考场戴手表

今年我省各级教育、招生

部门将继续会同公安、无线电管理、通信保障、工商行政管理等部门,加强对有组织的团伙舞弊、雇人代考或替考,利用互联网及无线收发装置等通信手段传播涉泄密或诈骗信息、非法兜售高科技作弊工具等行为的联合防范和治理。考试期间,所有考生以及监考员、巡视员等考务人员一律不得将手机等通信工具带入考场。特别需要注意的是,今年我省所有考场都要配备挂钟,考生不得将手表等计时装置带进考场。继续执行每科考试结束前考生不得提前交卷出场的规定。

违规招生须全额退费

各高校招生来源计划全部实行网上编制、执行和管理,录取中调整计划,一律通过“全国普通高校招生来源计划网上管理系统”进行。

今年省招办还加强了录取环节对各高校的监督,对违规招生的高校,将取消违规招收学生的入学资格,并由违规高校全额退还其所交费用,同时,按照有关规定给予限制或停止其下年度招生等处理。对其中违规招生情节严重的高校,将吊销其办学许可证。对严重违规招生的高校负责人将由纪检监察部门追究其领导责任。

备战高考

全国地掷球锦标赛落幕 我市运动员勇夺五金

晨报讯(记者 邓少华)近日,2009年全国地掷球锦标赛暨全国第四届体育大会资格赛在贵州夜郎洞风景区落下帷幕。

经过激烈角逐,我市刘

进军、韩立强等 9 名选手共获得 5 枚金牌、3 枚铜牌,并获得了 2010 年全国第四届体育大会男子塑质球、小金属球和女子小金属球项目参赛资格。

“五一”期间 城市生活必需品价格平稳

晨报讯(见习记者 侯韶莹)5月4日,记者从市商务局了解到,“五一”期间我市城市生活必需品市场价格基本平稳。

据市城市生活必需品市场监测系统显示,“五一”期间,我市粮食类商品价格与节前比稍有上升。粮食零售价格为 3.83 元/公斤,较节前的 3.47 元/公斤上涨了 10.37%。其中,小包装大米价格为 4.1 元/公斤,较节前的 3.65 元/

公斤上涨 12.33%。桶装食用油价格略有下降,零售价格为 14.53 元/升,较节前的 15.8 元/升下降 8.04%。

“五一”期间,我市肉、蛋价格有涨有跌。猪肉价格再次下降,其中鲜猪肉价格为 16 元/公斤,较节前的 17 元/公斤下降 5.88%。蔬菜价格各有涨跌。其中,生姜、芹菜、冬瓜、蒜头、土豆等价格都出现了不同程度的上涨。



5月1日,施工人员在淇滨区滨河南段施工。该路段全长 1.4 公里,目前正在进行路基施工,预计 6 月中旬完工,届时滨河南段将与浚大公路连通。晨报记者 赵永强 摄

欧派专卖店重装升级 六重大礼送不停

晨报讯(见习记者 苗苗)5月1日,装修一新的欧派广场东路专卖店重装开业,吸引了众多市民前来选购,热闹非凡。

一位欧派的老客户对记者说:“5年前我家买了欧派橱柜,到现在没有出现任何开裂、划伤等问题,一切和刚买的时候一样,我家现在又买了新房子,我准备继续用

欧派的产品。”

据了解,重新装修后的欧派专卖店为了庆祝“五一”劳动节,向我市广大劳动者致敬,特开展“非常 5+1.欧派大优惠”大型酬宾活动,进店有礼、交定金 2000 送 3000、订欧派橱柜送五金电器等六重大礼回馈广大市民。

(图为嘉宾为欧派专卖店剪彩。)

